
実施期間：2019年7月6日（土）～7月27日（土）

回答データ 回答数 124

問１　どちらからお越しになられましたか

県 市 回答数 ％ ルート
神奈川県 横浜市 24

藤沢市 20
鎌倉市 13
平塚市 6
川崎市 5
茅ヶ崎市 2
大和市 2
横須賀市 1
厚木市 1
相模原市 1
逗子市 1
三浦市 1
秦野市 1
大磯町 1

合計 79 63.7%
東京都 品川区 1 第三京浜

1 首都高、横浜新道
練馬区 2 首都高
足立区 1 首都高
中野区 1 第三京浜
大田区 1 第三京浜
北区 1 首都高、圏央道
八王子市 2 圏央道
調布市 1 第三京浜
町田市 1 圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
立川市 1 圏央道
多摩市 1 圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）

合計 14 11.3%
埼玉県 さいたま市 1 圏央道

1 首都高、横浜新道
所沢市 2 圏央道
春日部市 1 圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
入間市 1 圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
川口市 1 圏央道
川越市 1 圏央道
熊谷市 1 圏央道

合計 9 7.3%
千葉県 習志野市 2 首都高、横浜新道

成田市 1 京葉道、首都高
木更津市 1 首都高

合計 4 3.2%
群馬県 高崎市 2 関越道、圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）

桐生市 1 圏央道
前橋市 1 圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）

合計 4 3.2%
栃木県 鹿沼市 1 東北道、圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
合計 1 0.8%
茨城県 日立市 1 首都高
合計 1 0.8%
長野県 上田市 1 関越道、圏央道
合計 1 0.8%
静岡県 浜松市 1 東名高速、圏央道

富士市 1 西湘バイパス
沼津市 1 西湘バイパス

合計 3 2.4%
愛知県 名古屋市 1 東名高速

1 一般道
瀬戸市 1 東名高速
田原市 1 東名高速

合計 4 3.2%
大阪府 大阪市 1 東名高速、圏央道

和泉市 1 東名高速
合計 2 1.6%
奈良県 無記入 1 東名高速
合計 1 0.8%
広島県 呉市 1 東名高速、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
合計 1 0.8%
全体合計 124

圏央道利用台数 21台 16.9%

46.7%県外車両の圏央道利用割合



回答データ　 回答数 124

問２　本日この駐車場の利用目的は何ですか（複数回答可）

観光 食事・買い物 仕事 マリンスポーツ その他 回答なし 合計

61 15 32 14 6 0 128

47.7% 11.7% 25.0% 10.9% 4.7% 0.0% 100.0%

問３　本日は何回目のご利用ですか 習い事(４)

初めて ２～４回目 ５回以上 計

53 20 51 124

42.7% 16.1% 41.1% 100.0%

問４　本日この駐車場に何時間くらい駐車予定ですか

２時間以内 ２～５時間 ５～１２時間 １２時間以上 計

38 43 37 6 124

30.6% 34.7% 29.8% 4.8% 100.0%

問５　滞在日数を教えてください。

日帰り １泊２日 ２泊３日以上 回答なし 計

119 5 0 0 124

96.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問６　本日この駐車場をどのように知りましたか（複数回答可）

カーナビ いつも利用している 駐車割引券配布店舗 前を通った時 インターネット その他 計

1 56 15 43 11 0 126

0.8% 44.4% 11.9% 34.1% 8.7% 0.0% 100.0%

問７　この駐車場の場所はわかりやすいですか

わかりやすい ふつう わかりにくい 計

62 62 0 124

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

問８　この駐車場は利用しやすいですか

利用しやすい ふつう 利用しにくい 計

81 43 0 124

65.3% 34.7% 0.0% 100.0%

問９　この駐車場の料金(４００円/１時間)はいかがですか

安い 妥当 高い 回答なし 計 問９　高い

8 115 1 0 124 100円(1)

6.5% 92.7% 0.8% 0.0% 100.0%

問２　その他として



藤沢市片瀬東浜駐車場アンケート調査 総評 

 

 

問１ 来場者地域について 

神奈川県内から６３．７％の方が利用。次に東京都が１１．３％、埼玉県が７．３％、千

葉県、群馬県、愛知県が同率３．２％の利用があった。ルートとしては、東京都・千葉県

からの利用者は首都高速道路から横浜新道、埼玉県及び群馬県からの利用者は圏央道が目

立ち、圏央道利用者では新湘南茅ケ崎海岸ＩＣを使用しての来場も目立った。 

 

問２ 利用目的について 

観光目的が４７．７％と約５割の方が利用。次に仕事が２５％、食事・買い物が１１．７％

となっており、前回２番目に多かったマリンスポーツの割合が減ってしまったが、天候が

思わしくなかったことも理由として考えられる。 

 

問３ 利用回数について 

初めての利用が４２．７％、次いで５回以上が４１．１％、２～４回が１６．１％となっ

た。問６にもあるが、当駐車場の立地から「前を通った時」利用しようと思った方も多い

が、リピーターも多い駐車場であることが判る。 

 

問４ 駐車時間について 

２～５時間が３４．７％、２時間以内が３０．６％、５～１２時間が２９．８％であった。

観光、仕事と、利用目的が多様であることが時間によっても判る。 

 

問５ 滞在日数について 

９６％の方が日帰りの利用者であり、１泊２日が４％であった。大多数が日帰りの方の利

用であることが判る。 

 

問６ どこでこの駐車場を知ったか 

いつも利用しているが４４．４％となり、リピーターが多いことが判る。次いで前を通っ

た時が３４．１％であった。問７の場所のわかりやすさにも繋がる。 

 

問７ 場所のわかりやすさ 

わかりやすいが５０．０％、ふつうが５０．０％であった。わかりにくいは０％で、初め

ての方でも分かり易い立地であることが判る。 

 

問８ 利用のしやすさ 

利用しやすいが６５．３％、ふつうが３４．７％、利用しにくいは０％であった。 

 

問９ 料金の妥当性 

妥当が９２．７％、安いが６．５％の回答だった。近隣駐車場と変わらないことや最大料

金の設定もあるため、料金に関しては適正との理解が感じられる。高いと回答された方１

名の妥当と思われる金額は１００円であった。 

 



実施期間：2019年12月21～12月29日

回答データ 回答数 89

問１、2　どちらからお越しになられましたか

県 市 回答数 ％ ルート
神奈川県 藤沢市 16

鎌倉市 9
横浜市 8
茅ヶ崎市 3
平塚市 3
大和市 2
逗子市 2
座間市 1
相模原市 1
横須賀市 1
三浦市 1
厚木市 1

合計 48 53.9%
東京都 品川区 4 第三京浜、首都高、横浜新道、横浜横須賀道路

練馬区 2 第三京浜、横浜横須賀道路、横浜新道
世田谷区 2 第三京浜、横浜新道
足立区 2 首都高、第三京浜、横浜新道
板橋区 1 国道246号
杉並区 1 第三京浜
八王子市 2 圏央道
多摩市 1 圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
立川市 1 圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
府中市 1 圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）

合計 17 19.1%
埼玉県 さいたま市 4 圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）

熊谷市 2 圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
所沢市 1 圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）

合計 7 7.9%
千葉県 習志野市 1 首都高、横浜新道
合計 1 1.1%
群馬県 高崎市 1 関越道、圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
合計 1 1.1%
新潟県 長岡市 1 関越道、圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
合計 1 1.1%
福島県 福島市 1 東北道、圏央道、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
合計 1 1.1%
茨城県 つくば市 1 首都高

水戸市 1 常磐道、首都高
合計 2 2.2%
山梨県 甲府市 1 圏央道

南アルプス市 1 東名高速、新湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
合計 2 2.2%
静岡県 静岡市 2 西湘バイパス

伊豆市 1 西湘バイパス
合計 3 3.4%
愛知県 犬山市 1 東名高速

岡崎市 1 東名高速
合計 2 2.2%
大阪府 堺市 1 東名高速、圏央道、湘南バイパス（茅ヶ崎IC）

羽曳野市 1 東名高速、圏央道、湘南バイパス（茅ヶ崎IC）
合計 2 2.2%
奈良県 天理市 1 東名高速
合計 1 1.1%
兵庫県 神戸 1 東名高速
合計 1 1.1%
全体合計 89 100.0%



回答データ　 回答数 89

問3　本日この駐車場の利用目的は何ですか（複数回答可）

観光 食事・買い物 仕事 マリンスポーツ その他 合計

32 22 18 18 12 102

31.4% 21.6% 17.6% 17.6% 11.8% 100.0%

その他：釣り、習い事、散歩

問4　本日は何回目のご利用ですか

初めて ２～４回目 ５回以上 計

27 20 42 89

30.3% 22.5% 47.2% 100.0%

問5　本日この駐車場に何時間くらい駐車予定ですか

1時間以内 1～2時間 2～5時間 5～12時間 12時間以上 計

18 25 29 11 6 89

20.2% 28.1% 32.6% 12.4% 6.7% 100.0%

問6　滞在日数を教えてください。

日帰り １泊２日 ２泊３日以上 計

81 7 1 89

91.0% 7.9% 1.1% 100.0%

問7　本日この駐車場をどのように知りましたか（複数回答可）

いつも利用している カーナビ 駐車割引券配布店舗 前を通った時 観光パンフレット インターネット その他 計

45 2 22 19 0 4 0 92

48.9% 2.2% 23.9% 20.7% 0.0% 4.3% 0.0% 100.0%

問8　この駐車場の場所はわかりやすいですか

わかりやすい ふつう わかりにくい 計

40 49 0 89

44.9% 55.1% 0.0% 100.0%

問9　この駐車場は利用しやすいですか

利用しやすい ふつう 利用しにくい 計

53 36 0 89

59.6% 40.4% 0.0% 100.0%

問10　この駐車場の料金(４００円/１時間)はいかがですか

安い 妥当 高い 計

6 82 1 89

6.7% 92.1% 1.1% 100.0%

高い：300円



藤沢市片瀬東浜駐車場アンケート調査 総評 

 

問１・２ 来場者地域・ルートについて 

神奈川県内から５３.９％の方が利用。次に東京都が１９．１％、埼玉県方面が７．９％の

利用がありました。遠方からは大半の利用者が高速道路を使用しており圏央道を使用して

の来場は全体の約２割でした。その内、ほとんどの利用者が新湘南バイパスの茅ヶ崎ＩＣ

を利用していました。 

 

問３ 利用目的について 

観光目的が３２％、次に食事・買い物が２１．６％、次に仕事とマリンスポーツが同率で

１７．６％でした。 

 

問４ 利用回数について 

初めての利用が３０．３％に対し、５回以上が４７．２％と、リピーターも多い駐車場で

あることがわかります。 

 

問５ 駐車時間について 

２～５時間が３２．６％、１時間以内と答えた方の２０．２％に比べ長く停められる利用

者が多く、観光等で周遊してくださっていると思われます。 

 

問６ 滞在日数について 

９１％の方が日帰りの利用者であり、１泊２日での利用は７．９％、２泊３日以上は１．

１％でした。 

 

問７ どこでこの駐車場を知ったか 

前を通りかかった時が２０．７％。リピーターも多い駐車場であるためいつも利用してい

るが４８．９％となった。駐車割引券配布店舗が２３．９％となり、駐車場の周辺店舗か

らも紹介されています。 

 

問８ 場所のわかりやすさ 

わかりやすいが４４．９％、ふつうが５５．１％となっており、わかりにくいは０％でし

た。 

 

問９ 利用のしやすさ 

５９.６％の利用者が利用しやすいと感じている。またふつうが４０．４％、利用しにくい

は０％でした。 

 

問１０ 料金の妥当性 

安いが６．８％、妥当が９２．１％の回答でした。近隣駐車場と変わらないことや最大料

金の設定もあるため、料金に関しては適正的な設定であるようです。 

 

問１１ ご意見 

特にありませんでした。 
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